

Ответ на комментарий

Автор: Administrator

19.05.2012 01:49 - Обновлено 19.05.2012 01:52

На мои думы об нашей жизни непростой, а точнее над тем, что « [А нужна ли людям правда?](#) », был опубликован следующий комментарий:

2. Правило Выбора. Я осознаю, что все происходящее в моей жизни - есть результат моего собственного выбора. И если сегодня я общаюсь со скучным человеком, значит, я сам скучен и занудлив. Нет плохих и злых людей – есть несчастные. Если я разгребаю их

4. Правило Соответствия. Я имею ровно то, и ровно столько, чему я соответствую, чего заслуживаю, не больше, не меньше, касается ли это отношений с людьми, работы или денег. Если я не могу любить человека на полную катушку, смешно требовать, чтобы этот человек ТАК любил меня. Так что все мои претензии бессмысленны. И вместе с тем,

когда я сам решаю измениться - меняются и окружающие меня люди (в лучшую сторону)

5. Правило Зависимости.

Мне никто ничего не должен. Я же способен и могу бескорыстно помочь всем, кому могу. И мне это в радость. Чтобы стать добрым, надо стать сильным. Чтобы стать сильным, надо поверить в то, что я всё могу. А я верю! Но надо и уметь говорить «НЕТ!»

6. Правило Присутствия - Я живу здесь и сейчас. Прошлого нет, потому что каждую следующую секунду наступает настоящее. Будущего нет, потому что его еще нет. Привязанность к прошлому приводит к депрессии, озабоченность будущим порождает тревогу. Пока я живу настоящим, я НАСТОЯЩИЙ. Есть повод порадоваться.

7. Правило оптимизма. Пока мы ругаем жизнь, она проходит мимо. Глаза видят, ноги ходят, уши слышат, сердце работает, Душа радуется. (Могло быть и хуже...). Остальное зависит от меня.

Написано хорошо и сильно, но так как это писал один человек, то другой человек всегда имеет другое мнение. Другое мнение относительно написанного. Вот я и решил вывести это в отдельный обзор и написать с чем я полностью, согласен, а на что имею своё так сказать личное мнение. Хотя меня о нём, о моём личном мнении, разумеется, никто и не спрашивает, и тем не менее, я всё таки его выражу, письменно, так сказать на бумаге, а точнее в компьютере.

Итак, буду идти по каждому пункту со своими комментариями:

- пункт № 1: это один из множества вариантов, я из этого множества вариантов приемлю второй – я являюсь зеркалом и отражаю поведение людей по отношению ко мне;

- пункт № 2: согласен, конечно, не на все сто процентов, но в целом да. И всётаки не

Ответ на комментарий

Автор: Administrator

19.05.2012 01:49 - Обновлено 19.05.2012 01:52

стоит отрицать наличие высших сил, которые воздают нам за наши поступки;

- пункт № 3: тут да, тут подпишусь под каждым словом, согласен на сто процентов;

- пункт № 4: сами мы меняемся, а вот окружающие не всегда и уж точно не всегда в лучшую сторону, а вот мнение известной личности из раздела [АФОРИЗМЫ](#) ;

- пункт № 5: сильных людей много, но далеко не все из них добрые, смею предположить, что данное равенство не является верным. Могу лишь сказать, что слабость себе могут позволить сильные люди, но это не значит, что они добрые. А вот нет действительно нужно уметь говорить, из личного опыта знаю, что это дано не всем;

- пункт № 6: вот тут не согласен на сто процентов, прошлое есть, и мы можем извлекать из него ошибки, и исправляя наши прошлые ошибки мы становимся лучше в настоящем и будущем. Да будущего ещё нет, но если о нём не думать и его не планировать, мы можем просто остаться в настоящем или попасть в очень плохое будущее. Чтобы быть счастливым в настоящем нужно уважать прошлое и заботиться о будущем, только тогда человек сможет радоваться настоящему. Когда человек извлёк опыт из прошлого, исправил сделанные им там ошибки и запланировал будущее, только тогда его радует настоящее. Если человек забыл прошлое и не подумал о будущем, он либо идиот, либо вечно пребывает в глубокой депрессии;

- пункт № 7: согласен, опять согласен на все сто процентов и подпишусь под каждым словом.

Вот как-то так.